
L’ 86% dei rispondenti ha un Migliore 
amico/a

Chi Non ha un migliore amico è stato 
‘Tradito’ (33%) o non crede in questa 
figura (25%) 

Chi ha un migliore amico è 
prevalentemente una persona 
conosciuta nell’ambito scolastico (45%)

8 persone su 10 dichiarano che il 
migliore amico e’ dello stesso sesso; tra 
queste maggiormente ci sono le donne.

Il Panel di Scenari si è 
espresso sulla giornata 

dell’amicizia

Indagine realizzata su 1.026 panelisti che hanno risposto ad un questionario online 



Un amico è uno che sa tutto di te e nonostante 
questo gli piaci. 

Cit. Elbert Hubbard

• 26%

Una grande amicizia ha due ingredienti principali: il 
primo è la scoperta di ciò che ci rende simili, il secondo è 

il rispetto di ciò che ci fa diversi. 
Cit. Stephen Littleword

• 23%

L'amicizia è la cosa più difficile al mondo da spiegare. 
Non è qualcosa che si impara a scuola. Ma se non hai 
imparato il significato dell'amicizia, non hai davvero 

imparato niente.
Cit. Muhammad Ali

• 18%

Come descrivi l’amicizia...



come pensi di trascorrere 
questa giornata dedicata 

all’amicizia? 

25%

21%

10%

4%
2%

Aperitivo insieme Dedica su social Pranzo/cena fuori Ci scambieremo un
regalo

Altro

L’aperitivo con il migliore amico è’ la scelta di rispondenti con eta’media 35-40 anni
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